Открытие зимнего сезона в Архызе. 
15-18 декабря (4 дня/3 ночи)

Краткое описание:
15-18 декабря - приглашаем провести 4 незабываемых дня в Архызе. Попробуйте первый снежок на горнолыжных трассах. Или просто наслаждайтесь отдыхом на самом молодом горнолыжном курорте страны: подъёмы в высокогорье, панорамные кафе с кавказской кухней, санки, ватрушки, ледовый каток, снегоходы, прогулки по снежному лесу в заповеднике, купание в Термопарке.
Отдыхаем, получаем заряд положительных эмоций и позитивно открываем зимний сезон!

Программа:
Выезд. 15.12.2022
Сбор группы в Таганроге в 05:00 (место посадки ул. П. Тольятти-20), в Ростове в 06:00 (ул. Малиновского, остановка общественного транспорта «Окей»). 
1 день. 15.12.2022
Прибытие в пос. Архыз. Размещение в гостинице. Обед.* Обзорная пешеходная экскурсия с панорамными точками в пос. Архыз к заповеднику. Желающие покататься могут спокойно выбрать вечером в прокате лыжи/борды на последующие дни.
2 день. 16.12.2022
Завтрак.* 08:15 - выезд на курорт Романтик. Катание на лыжах, санках, квадроциклах, коньках, прогулки по экологической тропе. 
Обратный трансфер из Романтика - в 16:30 
3 день. 17.12.2022
Завтрак.* 08:15 - выезд на курорт Романтик. Катание на лыжах, санках, квадроциклах, коньках… Зимний отдых. За доп. плату авто-пешеходная экскурсия к Лику Христа (подъем по лестнице - 526 ступенек). На территории древнего аланского городища недалеко от поселка Архыз сохранились три средневековых христианских храма (X век). Здесь можно купить сувениры и отведать вкусные хычины и шашлыки. 
Обратный трансфер из Романтика - в 16:30. 

4 день. 18.12.2022
Завтрак.* Освобождение номеров. 08:15 - выезд на курорт Романтик. Катание на лыжах, санках, квадроциклах, коньках, ватрушках... Свободное время. По желанию можно совершить пешеходную экскурсию по заповеднику или конную прогулку к зубрам в пос. Архыз. 
Обратный трансфер из Романтика - в 15:00. 
Выезжаем из Архыза в 16:00. Едем в Термопарк, купаемся в тёплых минеральных бассейнах. 
Прибытие в Ростов-на-Дону в 01:30, в Таганрог в 02.30.       
* Завтраки и обеды в кафе оплачиваются дополнительно или готовятся самостоятельно (в гостинице есть кухня, тёплая беседка, посуда, холодильник, мангал) 

Стоимость участия:
При размещении в гостевом доме (деревянный сруб с баней) в 2-х, 3-местном номере (уд. на блок) – 13300 
При размещении в гостевом доме в стандартном 2-местном номере (уд. в номере) – 13900 (есть доп. место)
При размещении в отдельном домике в 3-местном номере (уд. в номере) – 14400 (есть доп. место)

В стоимость входит:
Проезд на туристическом микроавтобусе, ежедневный трансфер на «Романтик», размещение в гостинице, сопровождение, экскурсионное обслуживание, транспортная страховка.
Дополнительно оплачиваются:
Питание в столовой или кафе.
Канатная дорога в ГЛК «Романтик», ски-пассы (дети до 5 лет включительно бесплатно).
Прокат лыж/бордов/снегоходов/санок/лошадей.
Термальный источник – 500 р./чел.

Выезд группой от 10 человек. Количество мест ограничено. До 1 декабря при бронировании на сайте скидка 3%.

* Время в расписании тура указано ориентировочно, в программу тура могут быть внесены изменения в зависимости от обстоятельств, движения на дороге и по согласованию с группой. 
