[bookmark: _Hlk57843600]3 дня зимнего актива в Архызе.
19-22 января (3 дня/2 ночи)
Краткое описание:
Трёхдневная поездка в Архыз особенно подходит тем, кто мчит в горы на выходные! Все 3 дня можно кататься на лыжах/бордах на «Романтике». Или прогулки, санки, экскурсии по заповеднику и потрясающие снежные фото на память - если горнолыжка не ваше хобби. 
Отдыхаем в Архызе, купаемся в Термопарке и получаем заряд положительных эмоций!

Программа:
Выезд. 19.01.2023
Сбор группы в Таганроге в 23:30 (место посадки ул. П. Тольятти-20, парковка «Еврошина»), в Ростове в 00:30 (ул. Малиновского, остановка общественного транспорта «Окей»). 
1 день. 20.01.2023
Прибытие в пос. Архыз. Завтрак.* В 08:30 - берём лыжи/борды и едем на горнолыжный курорт «Романтик». Кто не катается, могут подняться на канатке по экскурсионному билету, сделать супер-фото наверху, отведать блюда национальной кухни в высокогорных кафе, погулять по экологической тропе, покататься на ватрушках или на коньках. В 17:00 – обратный трансфер. Отдыхаем в уютных номерах гостиницы. Свободное время. 
Раннее размещение всех номеров в гостинице не гарантировано.

2 день. 21.01.2023
Завтрак.* 08:15 - едем на «Романтик», в 17:00 – обратный трансфер. Для желающих организуем трансфер по горной дороге на поляну Таулу или Псыш, где вы покатаетесь на снегоходах, беговых лыжах, лошадях (есть прокат прогулочных лыж, горных лыж, сноубордов). Здесь можно бюджетно поучиться катанию, в том числе с инструктором. 
На «Романтике» работает и вечернее катание с красивым освещением. 

3 день. 22.01.2023
Завтрак.* Освобождение номеров. 08:15 - выезд на курорт Романтик. Катание на лыжах, санках, квадроциклах, коньках, ватрушках... 
Для желающих организуем пешеходную экскурсию или конную прогулку на лошадях (а можно на санях) по снежному заповеднику к зубрам. Эти могучие краснокнижные животные были спасены от исчезновения в начале века. По последним подсчетам их сейчас в Архызе около 40. Зубров запрещено кормить, гладить или пугать. Можно смотреть, любоваться, фотографировать.

Обратный трансфер из Романтика - в 15:00.
Выезжаем из Архыза в 16:00. Едем в Термопарк, купаемся в тёплых минеральных бассейнах. 
Прибытие в Ростов-на-Дону в 01:30, в Таганрог в 02.30.       
* Завтраки и обеды в кафе оплачиваются дополнительно или готовятся самостоятельно (в гостинице есть кухня, тёплая беседка, посуда, холодильник, мангал, уютные зоны отдыха).

Стоимость участия:
При размещении в гостевом доме (деревянный сруб с баней) в 2-х, 3-местном номере (уд. на два номера) – 12700 
При размещении в гостевом доме в стандартном 2-местном номере (уд. в номере) – 13200 (есть доп. место)
При размещении в отдельном домике в 3-местном номере (уд. в номере) – 13500 (есть доп. место)

В стоимость входит:
Проезд на туристическом микроавтобусе, ежедневный трансфер на курорт «Романтик», размещение в гостинице, сопровождение инструкторов, экскурсионное обслуживание, транспортная страховка.
Дополнительно оплачиваются:
Питание в столовой или кафе.
Канатная дорога в ГЛК «Романтик», ски-пассы (дети до 5 лет включительно бесплатно).
Прокат лыж/бордов/снегоходов/санок/лошадей.
Термальный источник – 500 р./чел.

Выезд группой от 10 человек. Количество мест ограничено. До 15 декабря при бронировании на сайте скидка 3%.

* Время в расписании тура указано ориентировочно, в программу тура могут быть внесены изменения в зависимости от обстоятельств, погодных условий, движения на дороге и по согласованию с группой. 
