Рождество в Адыгее.
4-7 января (4 дня/3 ночи)

Краткое описание.
4-7 января – трёхдневный тур «Рождественская  Адыгея»!  Просто отдых для души: природные красоты Хаджохской теснины, мощь реки Белой, сосульки водопадов Руфабго, ледяная бахрома на скалах Гуамского ущелья и милый паровозик из прошлого, величие пещеры Азишской, снежные вершины…  Добавим тепла и умиротворения - заедем понежиться в термальных источниках и побываем в Свято-Михайловском монастыре. 
Гостиница расположена в парковой зоне, рядом озеро - есть где погулять. Поселяемся в домиках с удобствами. На территории есть сауна, бильярд, столовая. 

Программа:
Выезд: 04.01.2023 из Таганрога в 05:00 (ул. П. Тольятти-20, парковка «Еврошина»), из Ростова в 06:00 (ул. Малиновского, остановка общественного транспорта «Окей» или по ходу движения). 
1 день. 04.01.2023
Днём приезжаем в Гуамское ущелье. Здесь растут самые древние реликтовые растения. По дну каменного каньона протекает шумная горная река Курджипс. Летом Гуамское ущелье прекрасно, но именно зимой оно выглядит просто сказочно! 400-метровые скалы, покрытые тисом, самшитом и можжевельником, украшены ледяными гирляндами.  С вертикальных склонов скатываются десятки водопадов с нависающими сосульками и веером застывших брызг. По дну ущелья проложена железная дорога, по которой курсирует туристический ретро-поезд. Воздух здесь необыкновенный: горный, чистый. Но одевайтесь теплее. В глубокое ущелье почти не проникают лучи солнца. На конечной станции располагается кафе с холодными и горячими напитками - можно перекусить, ожидая обратного поезда.
Затем едем в гостиницу, размещаемся, ужинаем, отдыхаем. 
2 день. 05.01.2023 
Завтрак.* 09:00 автобусная экскурсия на хребет Азиш-Тау, поднимаемся на высоту более 1500м к пещере Азишской — уникальному памятнику природы возрастом более двух миллионов лет с эффектно подсвеченными сталактитами и сталагмитами причудливых форм. От пещеры через буково-пихтовый лес можно пройти к обзорной площадке с видом на Хамышки и реку Курджипс.
Со скалы «Утюг» откроются величественные панорамы на плато Лаго-Наки с карстовыми воронками и дальними снежными вершинами.
Пройдя верхней тропой через красивый хвойный лес с обзорными площадками, спускаемся к овеянному легендами Солнечному гроту с потрясающим видом на плато.
Пещера Озёрная, в отличие от Азишской, дикая, со сталактитами и сталагмитами (смотреть надо с фонариками). Живописная тропа ведёт к ней вдоль скальных обрывов хребта Каменное море. Делаем остановки на самых видовых смотровых площадках. Свободное время для обеда в местных кафе с национальной кухней. Здесь же можно принять участие в покатушках на ватрушках (прокат). На обратном пути проезжаем Казачий камень (вас ждёт интересная легенда о нём).
3 день. 06.01.2023
Завтрак.* 09:00 Пешеходная экскурсия по зимнему лесу к водопадам Руфабго и в «Хаджохскую теснину», где с бешеной энергией река Белая штурмует седые стены ущелья. Водопады «Шум», «Сердце Руфабго», «Девичья коса»… поражают своим разнообразием: выходы скальных пород, огромные валуны, покрытые кружевными ледяными узорами и вуалью сосулек, делают ущелье просто фантастическим. Возвращение, ужин*, вечерние рождественские посиделки…
4 день. 07.01.2023
Завтрак.* Освобождение номеров и выезд в Свято-Михайловский мужской монастырь. Прогулка по центральной усадьбе монастыря. Посещение Свято-Троицкой церкви. Подъем на видовую площадку горы Физиабго. Источник святого Пантелеймона Целителя. В 14:00 переезд в пос. Тульский, купание в термальных источниках (1,5 ч). Обед в Термопарке.*
Отправление в Ростов/Таганрог ориентировочно в 17:00.
Прибытие: 7 января в Ростов в 22:00, в Таганрог в 23:00 (ориентировочно)
* Завтраки, обеды, ужины в кафе и столовой оплачиваются дополнительно 
Стоимость участия: 
При размещении в 3-х, 4-местном номере (уд. в номере) - 12900 р/чел
При размещении в 2-местном номере (уд. в номере) - 13400 р/чел
В стоимость входит: 
проезд туристическим микроавтобусом, 
проживание в номерах с удобствами, 
пешеходные экскурсии, 
сопровождение инструкторов, 
транспортная страховка. 
Дополнительно оплачивается:
Питание в столовой (завтрак-250, ужин-300)
Входные билеты в кассах:
Большая Азишская пещера — 600 р./взр, 300 р./дет. (7-14 лет)
Хаджохская теснина — 500 р./взр, 250 р./дет. 
Термальные источники – 500 р./взр, 250 р./дет.
Паровозик в Гуамке - 600 р./взр, 300 р./дет. (7-14 лет)

Выезд группой от 10 человек. Количество мест ограничено. До 5 декабря при бронировании на сайте скидка 3%.

* Время в расписании тура указано ориентировочно, в программу тура могут быть внесены изменения в зависимости от обстоятельств, движения на дороге и по согласованию с группой. 



