Мезмай. Орлиные полки. Гуамка.
24 - 26 марта (3 дня/2 ночи)

Программа:
Выезд. 24.03.2023
Сбор группы в Таганроге в 00:00 (место посадки ул. П. Тольятти-20, парковка «Еврошина»), в Ростове в 01:00 (ул. Малиновского, остановка общественного транспорта «Окей» или по ходу движения).

1 день. 24.03.2023
Орлиная полка - культовое место, привлекающее каждый год большое количество туристов. Приезжаем к началу маршрута. Завтракаем.* От места стоянки автотранспорта идём по хорошей тропе, сначала по лесу, а потом по скальным уступам до обзорной полки. Отсюда с 300-метровой высоты открывается прекрасный вид на посёлок Мезмай, нагорье Лагонаки, хребет Азиш-Тау, в хорошую погоду виден Главный Кавказский хребет. Орлиной полкой место назвали не случайно. Из отвесной скалы будто вынут огромный горизонтальный пласт, оставив монолит снизу и сверху. Высота сумасшедшая! Когда-то на этой природной полке гнездились орлы, сейчас их заместили туристы, а орлы, точнее сипы, переселились выше.
Посёлок Мезмай. Размещение в гостинице. Обед. Свободное время, отдых. Вариант: обзорная экскурсия по посёлку Мезмай. прогулка к водопадам Асбестовый и Лунный.
*Первый завтрак у начала маршрута на Орлиные полки – Термосы (чай.кофе). бутерброды.
2 день. 25.03.2023

Завтрак. Экскурсия на водопады Исиченко и Пальмовый. 
Насыщенный и красивый маршрут по ущелью реки Курджипс у посёлка Мезмай подарит нам встречу с водопадом Сандиков, водопадом и пещерой Исиченко. Отдохнём у грота и, набравшись сил, доберёмся до смотровой площадки, с которой открывается головокружительный вид на ущелье Курджипс. 
Бонус этого маршрута - водопад Пальмовый, который открывается не всем и не всегда (пересыхает летом). 
Разнообразная тропа, замечательные виды и обилие природы оставят неизгладимые впечатления.
Возвращение в гостиницу. Обед. Свободное время, отдых.

3 день. 26.03.2023
Завтрак. Освобождаем номера и начинаем наш увлекательный пешеходный маршрут от посёлка Мезмай в Гуамку по заброшенной узкоколейке. Отсюда мы увидим и Орлиные полки в вышине, и «воздушные рельсы», и отголоски былых времён в виде старого вокзала и полустанков. Гуамский каньон - одна из жемчужин туристского района Лагонаки. Протяженность его более 5 км, высота скал доходит до 400 метров. Река Курджипс, как великий архитектор, превратила за тысячи лет это ущелье в прекрасную сказку. Огромные сосны на отвесных скалах, кусты возрождающегося самшита, водопады то у самой реки, то высоко на уступах скал, неповторимый запах леса и чистый горный воздух не могут оставить равнодушным даже самого искушённого туриста. А вырубленная в скалах узкоколейная железная дорога и ретро-паровозик добавляют очарования этому месту.
В Гуамке обедаем в кафе. Заезжаем в Термопарк - купаемся в тёплых минеральных бассейнах. Едем домой.
Возвращение 26.03 в Ростов-на-Дону в 00:30, в Таганрог в 01.30. 

Размещение: гостиница в Мезмае (номера с удобствами). На территории гостиницы – мангалы, беседки, баня).  Есть уютная кухня/столовая (готовят для группы), TV, Wi-Fi.
Стоимость участия: 
11300 р/чел (без питания)
12500 р/чел (с 2-разовым питанием в гостинице) 
При бронировании на сайте до 1 марта скидка 3%

В стоимость входит: 
Проезд на туристическом микроавтобусе
Проживание в гостинице в Мезмае
Сопровождение инструкторов
Экскурсионное обслуживание
Страховка

Дополнительно оплачиваются:
Питание в гостинице (2 завтрака, 2 обеда - 1200 р)
Входной билет в Термопарк - 500 р/взр. и 250 р/дет. до 14 лет.
Билет на паровозик в Гуамку 300 р/взр, 150 р/дет

Выезд группой от 10 человек. Количество мест ограничено. 

* Время в расписании тура указано ориентировочно, в программу тура могут быть внесены изменения в зависимости от обстоятельств, погодных условий, движения на дороге и по согласованию с группой. 



