Приэльбрусье
6 - 9 июля (4 дня, 3 ночи)
[bookmark: _Hlk104819357]Программа тура:

Выезжаем: 5 июля из Таганрога в 22:00 (ул. П.Тольятти-20)
из Ростова-на-Дону в 22:40 (ул. Малиновского «Окей»)
[bookmark: _Hlk104819541]забираем по пути следования из других населённых пунктов

1-й день. 6 июля. 
Утром по приезду - экскурсия к озеру Гишгит (пос. Былым). Это часто посещаемое необыкновенно красивое горное озеро с бирюзовой водой и красивыми скальными берегами. Берём с собой перекус, чай/кофе и наслаждаемся видами. Затем восстанавливаем силы после дороги целебной «минералкой» на Поляне Нарзанов, которая раскинулась среди зеленых склонов гор, пересекая устье реки Баксан. Здесь в окружении сосновых и березовых лесов выходят на поверхность несколько минеральных источников. Захватите с собой бутылочку. Некоторые туристы даже умудряются принимать здесь ванны. 
Посещение поляны Чегет. Обед. Рынок сувениров. Заселение в гостиницу. Отдых. Обзорная пешеходная прогулка.

2-й день. 7 июля. 
С поляны Азау поднимаемся на канатке к станциям «Кругозор» (3000 м), «Мир» (3500 м), верхней станции «Гара-Баши» (3850 м). Любуемся панорамами Главного Кавказского хребта, знаменитыми вершинами Ушба, Шхельда, Донгуз-Орун, Накра… На станции «Мир» можно позавтракать в кафе с видами на горные вершины… Спуск по канатной дороге к поляне Азау. Прогулка к водопаду Азау и далее по экологической тропе к поляне Чегет по живописным участкам леса и альпийских лугов, вдоль горной реки Баксан. (5 км)


3-й день. 8 июля.
Подъём на верхнюю станцию Чегет. Обзорные панорамы гор. Здесь находится легендарное кафе «Ай» с видом на Эльбрус! Здесь бывали с завидной регулярностью Юрий Визбор, Владимир Высоцкий. Здесь готовят настоящие балкарские хычины и заваривают ароматный брусничный чай.  Отсюда можно пройти к горному озеру Донгуз-Орун. Нас ждет прогулка по тропе с потрясающим контрастом между зелёными лугами и горными вершинами. Это озеро мореного типа, оно появилось в результате таяния ледников. Вода, которая стекает с гор, размывает их склоны и приносит в водоём всевозможные горные минералы, в результате чего озеро раскрашено целой палитрой красок. Над гладью озера возвышаются красивейшие скальные и ледниковые склоны вершин Донгуз-Орун и Накра, а также знаменитый висящий ледник Семёрка. Здесь мы с вами устроим небольшой пикник с великолепным видом на кавказские горы (прогулка на 2,5-3 часа, брать паспорт).
4-й день.  9 июля. 
Освобождаем номера. Сегодня у нас ещё одно наше путешествие – к водопаду «Терскол». Ущелье Терскол, как и все в Приэльбрусье, безумно красивое место. Маршрут совсем не сложный, подъём некрутой, расстояние в одну сторону около четырех километров. Дух захватывает от красоты и величия гор. За спиной всё время видно Донгуз-Орун и знаменитый ледник Семёрку. Дорожка идёт вдоль реки. Перед глазами постоянно меняются космические картины природы. И вот такие начинаются чудеса — подземные ручьи в камнях и даже маленькие подземные водопадики, повсюду в отверстиях под землей шумит вода. Местами даже проложены деревянные «мостки-тротуары»… Наградой для тех, кто дойдет до конца ущелья, будет красивейший водопад Терскол, срывающийся с отвесной скалы, на вершине которой находится ледник. Грохот воды здесь такой, что заглушает другие звуки и делает любые разговоры бесполезными, оставляя вас наедине с собой. Мы назвали его «водопад с мужским характером».
Альтернативой может быть прогулка к водопаду «Девичьи косы». Дорога к нему другая и сам водопад совсем другой – с длинными искристыми струями-косами, с «женской внешностью».
По окончании экскурсии отъезд домой.  
Возвращение в Ростов/Таганрог: в ночь 9/10 июля.

Стоимость поездки: - 16400 р/чел при бронировании до 1 июня.
После 1 июня бронирование возможно при наличии свободных мест в отеле, в высокий сезон цены могут меняться.

При бронировании на сайте – скидка 3%.

В стоимость тура входит: 
проезд автобусом туристического класса
проживание в комфортном отеле 
сопровождение в пути следования 
работа инструкторов на экскурсионных маршрутах
страховка

Дополнительно оплачиваются: 
билеты на канатную дорогу 
питание

Размещение: комфортный отель на поляне Чегет с потрясающим видом на горы (2-х, 3-х мест. номера)
     
Транспорт: микроавтобус туристического класса оборудован откидными креслами, ремнями безопасности, DVD, багажным отделением.
Организаторы тура оставляют за собой право вносить изменения в программу без уменьшения её объема в зависимости от погодных условий и объективных причин.
По вопросам бронирования пишите или звоните:
What’s App/тел: 
+7(918) 890–35–97 – Ирина
