[bookmark: _Hlk57843600]Праздничные дни в Архызе.
21.02-25.02.2024 (4 дня/3 ночи)
Краткое описание:
Праздничные дни активно проводим в зимнем Архызе в семейном кругу или в компании добрых друзей. Наша гостиница находится в 10 км от посёлка Архыз вдалеке от шумных дорог в заповедном пихтовом лесу. Здесь созданы все условия для комфортного отдыха: номера с удобствами, кухня, столовая, TV, мангалы, беседки, баня, горки для катания. Для горнолыжников организуем ежедневный трансфер на «Романтик». Хотите другой отдых – прогулки по лесу, катание на санках, снегоходах, на лошадях, шашлык из барашка, баня с купанием в снегу, термопарк… 
Отдыхаем в Архызе и получаем заряд положительных эмоций на весь год!

Программа:
Выезд. 21.02.2024
Сбор группы в Таганроге в 23:30 (место посадки ул. П. Тольятти-20, парковка «Еврошина»), в Ростове в 00:45 (ул. Малиновского, остановка общественного транспорта «Окей»). 
1 день. 22.02.2024
Прибытие в Архыз на курорт Романтик. Горнолыжники, желающие отпраздновать День Защитника Отечества активно, могут сразу идти на катание (снаряжение и вещи приготовить из дому заранее). Для других отдыхающих знакомство с ГЛК «Романтик». Переезд к месту нашего проживания (10 км от посёлка Архыз). Завтрак*, прогулка по экологической тропе в зимнем лесу.  Заселение в номера, обед в гостинице. Свободное время (прогулки, катание на ватрушках). 17:00 - обратный трансфер из «Романтика» в гостиницу. 
Раннее размещение в гостинице не гарантировано.

2 день. 23.02.2024
[bookmark: _Hlk87639935]Завтрак. 08:15 - выезд на горнолыжный курорт Романтик – катание на лыжах, бордах, коньках, ватрушках. Обратный трансфер - в 17:00. По возвращению – поздний обед в гостинице. Альтернативный отдых: желающие могут прогуляться на поляну Псыш, покататься на снегоходах, ватрушках, беговых лыжах по зимнему лесу, на лошадях, на горных лыжах (бугельный подъёмник). Здесь можно бюджетно поучиться катанию, в том числе с инструктором. 

[bookmark: _Hlk87639869]3 день. 24.02.2024
Завтрак. 08:15 - выезд на курорт Романтик - катание на лыжах, бордах, коньках, ватрушках. Обратный трансфер - в 17:00. По возвращению - поздний обед в гостинице. Кто не катается, могут подняться на канатке по экскурсионному билету, сделать супер-фото наверху, отведать блюда национальной кухни в высокогорных кафе, погулять по экологической тропе, покататься на ватрушках, на коньках. Или от поляны Таулу проехать на снегоходах в высокогорье по Софийскому ущелью. 
4 день. 25.02.2024
Завтрак. 08:15 - трансфер на курорт Романтик (катание до 15:00). Свободное время: прогулки по лесу (можно на беговых лыжах), катание на санках, ватрушках, снегоходах. 12:00 – освобождение номеров, переезд в посёлок Архыз. Для желающих организуем пешеходную экскурсию или конную прогулку на лошадях (а можно на санях) по снежному заповеднику к зубрам. 
Обед в кафе (самостоятельно). 16:00 – выезд из Архыза. Остановка на Лике Христа, сувениры, отъезд домой.
По желанию группы на обратном пути заезжаем в Термопарк - купаемся в тёплых минеральных бассейнах.
Возвращение 26.02 в Ростов-на-Дону в 01:30, в Таганрог в 02.30. 
* Завтрак в первый день по прибытию в гостиницу самостоятельно, далее завтраки и поздние обеды готовят для группы, заказывать при бронировании поездки (готовят вкусно и сытно).  
Размещение:  комфортный гостевой дом в заповедной лесной зоне в 10 км от посёлка (2, 3, 4-местные номера с удобствами в каждом номере). На территории гостиницы – мангалы, беседки, баня, горки с катанием на «ватрушках» и санках).  Есть кухня, столовая (готовят для группы), TV, Wi-Fi.
Стоимость участия:
При размещении в стандартных номерах (уд. в номере) - 15900 

В стоимость входит: 
Проезд на туристическом микроавтобусе
Ежедневный трансфер на курорт «Романтик»
Проживание в гостинице с удобствами в каждом номере
Сопровождение инструкторов
Экскурсионное обслуживание
Страховка
Дополнительно оплачиваются:
Питание в гостинице (завтраки – 300 р, обеды – 500 р)
Прокат горнолыжного снаряжения — по тарифам прокатных пунктов
Ски-пасс на «Романтике» (абонемент на подъемник) — по тарифам горнолыжного курорта
Катания на снегоходах, лошадях
Входной билет в Термопарк — 500 р/взр. и 250 р/дет. до 14 лет.

Выезд группой от 10 человек. Количество мест ограничено. До 10 декабря при бронировании на сайте скидка 3%..

* Время в расписании тура указано ориентировочно, в программу тура могут быть внесены изменения в зависимости от обстоятельств, погодных условий, движения на дороге и по согласованию с группой. 
